

SK 100

Seil- und Kettenspray

Art.-Nr. 5070



SK 100 ist ein Spezialschmiermittel für höchste Ansprüche

- dringt durch extreme Kriechfähigkeit selbst in feinste Zwischenräume,
- verdrängt effektiv Feuchtigkeit und unterwandert Schmutzfilme,
- schützt gegen Verschleiß und Korrosion.

SK 100 ist der unverzichtbare Helfer für viele Anwendungen

- schmiert und pflegt Drahtseile und Ketten,
- hinterlässt einen Korrosionsschutzfilm,
- verursacht keinen schmierigen Belag, der Staub und Schmutz anzieht.









Einsatzgebiete:

Aerosol SK 100 vor Gebrauch gut schütteln und auf die gereinigten Teile

gleichmäßig aufsprühen.

Lose Ware SK 100 mit einem Lappen oder mittels geeigneter Sprühflasche wie

oben beschrieben anwenden.

Temperaturbereich -20 °C bis +150 °C (kurzzeitig bis +180 °C)

Chemische Charakterisierung:

Erscheinungsbild:

Anthrazitfarbene Flüssigkeit.

Zusammensetzung:

Zubereitung aus Mineralölen, Korrosionsschutzadditiven und Graphit (Aerosol).

Frei von CKW und FCKW.

Dieses Merkblatt wurde nach dem neuesten Stand unserer Erkenntnisse erstellt, jedoch ohne Gewähr für Richtig- und Vollständigkeit. Keine Haftung für Schäden aus unsachgemäßer Anwendung.

Stand: Juli 2015